ROLL.UC3S

UC3S-MH

UC3S-PSM

UC3S-J4R100

www.facom.com




ROLL.UC3S

DESCRIPTION
Etagere Shelf
Soute Bottom
Montant gauche |left upright
Montant droit right upright
Poignée handle
Plaque PS PS plate
Roue fixe Fixed wheel
Roue pivotante | Swivel wheel

DESCRIPTION
Roue pivotante a frein | Swivel wheel with brake
Vis M8x12 Screw M8x12
Ecrou M8 Nut M8
Vis M6x10 Screw M6x10
Ecrou M6 Nut M6
Vis M6x16 Screw M6x16
Ecrou M6 Nut M6

SN LR ROCY BN § O) | ) Y CR 'S

OIN|ooga B~ |WIN|—~

FACOM S.A.S - 6/8 rue Gustave Eiffel - 91420 MORANGIS - France
Tel: 01 64 54 45 45 Fax: 01 69 09 60 93 www.facom.com

NU-ROLL.UC3S_0217



